

Headline	TNB, DHL Express sign memorandum of understanding that will explore the framework of		
MediaTitle	Kwong Wah Yit Poh		
Date	29 Jun 2021	Language	Chinese
Circulation	59,667	Readership	179,000
Section	Supplement	Page No	B3
ArticleSize	141 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 4,743		





国能DHL快递签署谅解备忘录 探讨更环保发展供应链

(吉隆坡讯) 国家能源 (国能) 与马来西亚 DHL 快递 (DHL Express Malaysia, 简称 DHL) 已签署谅解备忘录, 探讨更环保的发展供应链框架, 促进双方对环境负责的商业实践承诺。这项谅解备忘录着重在引用电动车提供更环保的递送服务, 同时为 DHL 创下另一个在 2050 年实现物流零碳排放承诺的新里程碑。

谅解备忘录也包括合作进行零碳排放与降低成本项目, 如使用更有能源效能的设备、建造能源管理系统和装置屋顶太阳能电池板。目前, DHL 正在鉴定国能电网网络和确定改进的机会。

国能总裁兼总执行长拿督巴哈林丁工程师说: “这项合作凭借国能在能源管理、能源审计与永续能源解决方案的集合专业知识, 为国家创造更永续的未来, 当 DHL 在未来几年扩大电动车队时, 国能也会在 DHL 的设施与递送路线, 建造更多的电动车充电站。” 国能将率先在递送路线的策略性地点装置电动车充电站, 而 DHL 则会在明年年初, 在吉隆坡服务中心推介第一批电动货车。

马来西亚汶莱 DHL 董事经理梁宝俊说: “作为世界快递服务供应先驱, DHL 致力扮演角色, 为业界的气候保护, 设立标准。在我们的车队使用电动车是我们减少环境碳足迹的多项措施之一, 推进我们的运营脱碳。通过多项气候保护项目, 客户也可获得我们运



国能和 DHL 签署为期 12 个月的谅解备忘录, 探讨更环保的供应链发展框架, 左起为梅格贾拉鲁丁梅格哈山与梁宝俊。

输与物流的温室气体排放与抵销的验证计算服务, 实现长期的永续价值, 同时实践我们整个集团在 2050 年零温室气体排放的目标。”

巴哈林指出, 根据谅解备忘录, 国能将通过子公司, 协助 DHL 实现永续目标, 包括 GSPARX 私人有限公司提供屋顶太阳能电池板系统绿色能源解决方案、Maevi 私人有限公司提供建筑物能源管理解决方案, 以及通过国能能源服务私人有限公司 (TNBES) 提供能源审计。

上述谅解备忘录是 DHL 加强电动车物流组合的其中一环, 与德国邮政 DHL 集团增加脱碳的目标一致。为了实现目标, DHL 集团将在未来 10 年投资总值 70 亿欧元减排, 包括扩大电动车车队。谅解备忘录由梁宝俊与国能总商业零售长梅格贾拉鲁丁梅格哈山工程师签署, 从 2021 年 6 月 10 日起生效, 为期 12 个月。#